

大家好，今天小编来为大家解答央视区块链8.15这个问题，央视新闻区块链很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [央视揭元宇宙游戏骗局，元宇宙该怎么玩？](#)
2. [元宇宙区块链游戏是不是骗局？](#)
3. [区块链怎么跟金融结合在一起](#)
4. [7.15腾讯大批量封号，你怎么看？](#)

央视揭元宇宙游戏骗局，元宇宙该怎么玩？

元宇宙需要时间，这个周期或许需要十年到二十年，这并非忽悠。元宇宙的实现需要四个基础设施构建，虚拟现实确定入口，人工智能提供算法，区块链搭建网络，量子计算解决硬件，同时量子计算成熟后，所需能耗也会低于目前。

这些是我在个人书中所阐述的观点。

至于游戏，确实是离元宇宙最近的产业，元宇宙的成熟形态确实离不开游戏搭建的虚拟场景和交互设计。

不过考虑到虚拟现实的硬件制约，游戏企业可以在未来五年先进行开放世界游戏研发，组成元宇宙的虚拟世界基础，同时做线下社区，IP养成等，先解决除虚拟终端外的所有问题，以便在元宇宙竞争中获得先发优势。这在五年中还是可能落地的。

以后就是市场竞争和洗牌，会逐渐形成多个元宇宙游戏共存的局面。等硬件成熟后，可以在最短时间内升级，并融合其它领域，如交通，影视，动漫，金融等功能。

元宇宙区块链游戏是不是骗局？

元宇宙的实现基于区块链，在国内解释元宇宙六大支撑技术，其中之一就有区块链，可阅读超链的两篇文章，了解一下。

现在很多游戏打着区块链的名义，现在资本炒作元宇宙，又加上了元宇宙，国内目前99.99%元宇宙区块链游都是骗局，世界上90%的也都是骗局，就如“太乙无量”回答，还有一个区块链涉及加密货币，水很深！

希望此回答能让您解惑！

区块链怎么跟金融结合在一起

在如今的社会环境下，大数据对各个行业的重要性毋庸置疑，尽管大数据的应用广泛，但也存在一定的痛点，而被区块链技术优化，大数据的应用前景将更加广阔。

金融行业是大数据的主要应用场景，当区块链技术和大数据完美结合，金融遇上区块链，行业里的很多痛点都将被区块链技术解决。

1、跨国汇兑

在区块链世界里，跨国汇兑实现起来soeasy。举个例子，我用人民币买入比特币，再用比特币卖出换成美金，一个汇兑过程就完了，非常简单。这种方式因为在时间上和费用上都有很大的优势，所以市场需求很大。有些创业公司已经开始在小额汇兑业务上施展拳脚，知道的有Circle公司。但这种公司在国内尚未出现，也是国内监管的重点吧，毕竟这种业务容易扰乱国与国之间的金融持续，大量的资金出走也会给国家带来损失，甚至影响国内金融市场的稳定。

2、银行

去年，央视就报道，央行将发行数字货币，据可靠消息，人民银行推动的基于区块链的数据票据交易平台测试成功，央行旗下的数据货币研究所也正式挂牌，央行有可能成为研究数字货币及真实应用的中央银行。

基于区块链技术发行的数字货币，可以很好地解决银行间的结算问题，效率将会得到大幅提高。另外，使用数字货币，可以给银行业节省大量的成本。区块链技术在银行业的发展值得期待。

3、电商平台

传统的电商平台中心化太过于严重了，例如淘宝，每年的数据存储量大的惊人，而且掌握着数以亿计人的消费记录、个人信息等，在使用这些平台的时候，我们其实变相的售卖了个人的信息，这其实是经济交易过程中难以避免的痛点。

用区块链技术开发的电商平台则可以完美地解决上述的痛点。分布式账本的不可篡改性以及信息的私密保护性，很好的避免了个人信息的外露。同样，区块链技术在电商平台的应用非常值得期待。

4、结束语

区块链技术与大数据结合是一切应用的开始。基于这样的结合可以在众多领域展现区块链技术的魅力。这种技术的应用确实解决了很多行业里的痛点，前景很是看好。以上也是EEC（亿亿币）服务于金融行业的理论依据，相信未来EEC区块链会有更多与金融领域的结合，让我们拭目以待吧！

7.15腾讯大批量封号，你怎么看？

封的力度远远不够！

那些经常发垃圾广告的

那些忽悠老年人买虚假保健品的

那些以帮炒股行诈骗的

那些以区块链金融为噱头诈骗的

那些在朋友圈兜售伪劣产品的

那些以中医之名违法行医的

那些无三观污染网络的

.....

不仅是QQ号，其微信号、各种群，全封了，腾讯才会赢得更多掌声！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！